

## CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LETCA

### PROCES – VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei LETCA,  
din data de 27.12.2022

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară astăzi 27.12.2022, convocat în baza Dispoziției nr.121 din 21.12.2022 emisă de primarul comunei. Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca .

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali.La apelul nominal sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri locali în funcție și cei 2 delegați sătești. Lipsește nemotivat-consilier local –Mureșan Valer.Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Lucrările ședinței se desfășoară cu respectarea normelor legale de conduită și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Secretarul general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, supune aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, acesta este aprobat, semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

Președinte de ședință-consilierul Timar Ioan, dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinei de zi și proiectelor de hotărâre.

Primar, Man Dorel-Liviu :

-Supun aprobării ordinea de zi prevăzută în dispoziția de convocare, precum și introducerea pe ordinea de zi PHCL nr. 43/2022- privind malegerea președintelui de ședință pentru intervalul ianuarie-martie,2023.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi inclusiv cu PHCL nr. 43/2022.

P.H.C.L.nr.39-43/2022, aprobate pe ordinea de zi sunt însoțite de documentele de susținere și avizele comisiei de specialitate .Avizele comisiilor de specialitate au rol consultativ.

#### P.1.

Primarul comunei, dl. Man Dorel-Liviu prezintă :

**-P.H.C.L. nr. 39/2022** privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat preuniversitar , în comuna LETCA , județul SĂLAJ, pentru anul școlar 2023-2024.

Primarul prezintă proiectul de hotărâre însoțit de avizul conform emis de către Inspectoratul școlar județean Sălaj, urmând procedura prevăzută de lege.

Președintele de ședință,dl. Timar Ioan se adresează plenului pentru înscrierii la cuvânt.

Înscrieri la cuvânt: nu sunt

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.Rezultatul votului – unanimitate de voturi ”pentru” .

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

**HOTĂRÂREA nr. 39**  
**din 27.12.2022**

privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat preuniversitar , în comuna LETCA , județul SĂLAJ, pentru anul școlar 2023-2024.

**P.2.**

- **P.H.C.L. nr. 40/2022** privind aprobarea cooperării dintre UAT-Comuna Letca și UAT-Comuna Ileanda, județul Sălaj, în vederea promovării unor interese comune privind dezvoltarea asistenței medicale comunitare .

Primarul prezintă proiectul și raportul de fundamentare și specifică faptul că procedura de accesare finanțare și realizarea investiției se efectuează de către Comuna Ileanda, inițiatorul de proiect.

Președintele de ședință, se adresează plenului pentru înscrieri la cuvânt.

Înscrieri la cuvânt: nu sunt

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului – unanimitate de voturi ”pentru” .

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

**HOTĂRÂREA nr. 40**  
**din 27.12.2022**

privind aprobarea cooperării dintre UAT-Comuna Letca și UAT-Comuna Ileanda, județul Sălaj, în vederea promovării unor interese comune privind dezvoltarea asistenței medicale comunitare .

**P.3.**

- **P.H.C.L. nr. 41/2022** privind impozitele și taxele locale, aplicabile în anul fiscal 2023, la comuna LETCA, județul SALAJ .

Primarul, dl. Man Dorel-Liviu, în calitate de inițiator al proiectului specifică ce modificări suferă impozitele și taxele locale față de anul 2022, respectiv:

- indexarea cu rata inflației aferente anului 2021 de 5,1 %, conform disp. Codului fiscal;

- taxa de salubritate – majorare de la 8 la 12 lei, având în vedere adresa Ecodes Sălaj anexată proiectului, precum și a faptului că nu s-a reușit colectarea taxei de la toți potențialii beneficiari ai serviciului. Rog să veniți și d-voastră cu propuneri aplicabile care să ducă la îmbunătățirea gestionării serviciului de salubritate.

Președintele de ședință, se adresează plenului pentru înscrieri la cuvânt.

Înscrieri la cuvânt :

1. Cozma Petru, consilier PNL :

- În condițiile actuale de criză resimțită la nivel mondial, România este poate singura țară care majorează impozitele și taxele prevalându-se de art. din Codul fiscal ce impune indexare cu rata inflației, practic o majorare de impozit. (Ex. Germania vine cu sprijin financiar pentru plata energiei consumate din anumite sectoare de consumatori) ;

- Majorarea taxei la salubritate nu poate fi motivată că avem datorii la operator, vinovat este beneficiarul, UAT-ul trebuie să colecteze taxa de la toți beneficiarii serviciului. Creșterea tarifelor de către operator nu știu pe ce se bazează având în vedere că prețul combustibilului este în scădere.

-În nume propriu vă doresc sărbători frumoase și un an mai bun, iar opiniile opoziției în cadrul consiliului local, manifestată în cadru democratic, consider că au avut un scop constructiv și argumentat.

2.Moldovan Ioan-Pompiliu –viceprimar :

-Urmăresc lună-de-lună desfășurarea serviciului de salubritate și s-a realizat conform contractului și cu o bună colaborare.Trebuie să atenționăm cetățenii, inclusiv prin intermediul d-voastră, că tarifele operatorului sunt calculate prin raportare la cantitatea de deseuri menajere(/tonă), prin urmare nu punem în tomberon pietrele și materialul vegetal măturat din curte sau alte materiale care pot fi eliminate prin alte mijloace conforme, iar taxa de salubritate să fie achitată în prima parte a anului ca să avem resursele financiare necesare plății facturilor lunare emise de operator.Am solicitat lista cu rău-platnicii la taxa de salubritate / 2022 și am avut surpriza să fie pe listă și 3 dintre colegii consilieri, nu nominalizez, se cunosc dâșii.

-Un sfârșit de an cu bine și un AN NOU mai bun !

Președintele de ședință constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre.Rezultatul votului –6 voturi ”pentru” acordare de către consilierii-Moldovan Ioan-Pompliu , Horotan Viorel, Mate Nicolae-Radu,Timar Ioan, Vale Gavril, Vale Marian-Andrei și 4 ”abțineri” ale consilierilor- Borna Vasile,Ciorlăuș Călin-Ioan, Cozma Petru, Pop Andrei-Bogdan

În conformitate cu disp. art. 139, al.3),lit.”c” din Codul administrativ, se adoptă cu majoritate absolutăprevăzută de art. 5,lit.cc) a consilierilor locali în funcție, respectiv în cazul Comunei Letca, necesarul minim pentru adoptare este de 6 voturi.

În urma votului exprimat, cu 6 voturi”pentru” , Consiliul local Letca adoptă,

#### **HOTĂRÂREA nr. 41 din 27.12.2022**

privind impozitele și taxele locale, aplicabile în anul fiscal 2023, la comuna LETCA, județul SALAJ.

#### **P.4.**

**-P.H.C.L. nr. 42/2022** privind validarea rectificării bugetului local realizată prin Dipoziția nr. 120 din 21.12.2022 .

Primarul prezintă documentele de susținere și argumentează repartitia pe partea de cheltuieli a sumelor directionate comunei Letca din fondul de rezervă la dispoziția Guvernului României, în luna decembrie.

Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot proiectul de hotărâre.Rezultatul votului – unanimitate de voturi ”pentru” .

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

#### **HOTĂRÂREA nr. 42 din 27.12.2022**

privind validarea rectificării bugetului local realizată prin Dipoziția nr. 120 din 21.12.2022 .

**P.5**

**-P.H.C.L. nr. 43/2022** alegerea președintelui de ședință pentru intervalul ianuarie-martie 2023.

Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții față de PHJCL și-l supune la vot. Rezultatul votului – unanimitate de voturi "pentru".

În urma votului exprimat, Consiliul local Letca adoptă,

**HOTĂRÂREA nr. 43**

**din 27.12.2022**

alegerea președintelui de ședință pentru intervalul ianuarie-martie 2023.

**P.5.**

**DIVERSE**

**Dl. Man Dorel-liviu, primarul comunei, prezintă :**

1. Informarea cu nr. 13583/19.12.2022 depusă de TOTAL BUSINESS LAND, privind derularea activităților de înregistrare sistematică a imobilelor la nivel de UAT-Comuna Letca.

2. Solicitarea de încheiere parteneriat și cofinanțare în cadrul proiectului – *Făuritori de istorie*, adresată Comunei Letca de către *Fundația Pentru Conservarea Patrimoniului Cultural Tradițional*, cu sediul în mun. Cluj-Napoca.

Privitor la pct. 2 , dl. Cozma Petru consideră interesantă propunerea și recomandă să fie luat exemplul și de către angajata de la Cenmtrul turistic Letca.

Opinia plenului privind propunerea de parteneriat: se dă acordul de principiu privind încheierea unui parteneriat cu *Fundația Pentru Conservarea Patrimoniului Cultural Tradițional*.

Dl. primar precizează că în bugetul pe anul 2023 se va avea în vedere alocarea cofinanțării, respectiv 10 % din val. proiectului, raportat la deviz estimativ, cofinanțarea de 10% este de cca 7.000 lei. .

Primarul comunei adresează plenului urările de sfârșit de an.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință, dl. Timar Ioan, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Timar Ioan



Contrasemnează,  
Secretar general al comunei,  
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 31.01.2023 și publicat la data de 31.01.2023.